

# Школьные вести

## Ежемесячная школьная газета



С Новым годом! Пусть этот непредсказуемый год станет для нас началом чего-то нового и прекрасного. Пусть этот год подарит нам всё то, о чём каждый из нас мечтает. Пусть он откроет двери в чудесный мир знаний, счастья, улыбок, тепла и уюта, среди которых не будет места печали.

**ГБОУ СОШ  
с. Камышла**

**Выпуск № 4**

**Декабрь 2022  
7 +**

26,28 декабря в школе прошли долгожданные новогодние мероприятия для учащихся 1-11 классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: представляли номера художественной самодеятельности, участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. .

### **В этом выпуске:**

*Новый год– 2023* 1

*Классные встречи РДШ* 2

*Проекты– дело интересное* 3

*Внимание дети! Зимние канику-* 4



### **Заслуженная награда учителя**

27 декабря мы вписали новую страницу в историю нашей школы, состоялось награждение учителя русского языка и литературы Жиряковой Альфии Абузяровны ведомственным знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения», чей самоотверженный труд и преданность делу, позволило получить эту заслуженную награду. Вот уже 35 лет учитель передает свои опыт и знания школьникам. За творческий вклад и плодотворную работу Альфия Абузяровна награждена грамотой Министерства образования РФ, многочисленными наградами отмечены и ее ученики, которые каждый год участвуют и побеждают в конкурсах различного уровня. Альфия Абузяровна опытный, творчески работающий учитель. Её профессионализм характеризуется высоким методическим и теоретическим уровнем, стремлением привить интерес к обучению, победитель областного конкурса долгосрочных воспитательных проектов особой педагогической и общественной значимости, участник Всероссийского педагогического форума «Практические аспекты современного образования». Награду вручил руководитель Северо- Восточного округа Министерства образования и науки Самарской области Александр Николаевич Каврын.

Коллектив ГБОУ СОШ с. Камышла желает Альфии Абузяровне неисчерпаемых душевных сил, крепкого здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности!



## День Героев Отечества

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Ежегодно, в этот день, чествуют людей, которые являются настоящими патриотами своей Родины. Герой – это не просто звание или орден. ... Человек, его удостоившийся, является образцом смелости, чести и самоотверженности. В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны, жертвовали своей жизнью во благо Родины.

В школе прошли мероприятия, посвященные Дню героя Отечества. На уроках мужества вспоминали героев земли Российской: А. Невского, Д. Донского, К. Минина и Д. Пожарского, А. В. Суворова, М. И. Кутузова, Г. К. Жукова и других славных сынов Отечества. Перед началом Урока Мужества ребята посмотрели обращение полномочного представителя Президента РФ в ПФО Комарова И. А.

В 10 классе прошел классный час, посвященный подвигу 84 псковских гвардейцев-десантников 6 роты.

Две команды школы, команда ДО "Служу России" -кадетов и команда ВПК «Вымпел» участвовали в районной интегрированной игре - викторине, посвященной Дню героев Отечества «Достойные славы...»

День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев



## «Классные встречи РДШ»

22 декабря в рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» в 9в классе прошла встреча с Вагазовым Русланом Ахатовичем, участником Афганской войны.

Руслан Ахатович очень подробно и интересно рассказал ребятам моменты из своей жизни, армейской службы. Он окончил Самарский политехнический институт, служил в пограничных войсках, оттуда и был призван на службу в Афганистан. Руслан Ахатович человек очень сильный, смелый, выносливый. Ребятам, участникам встречи дал несколько очень важных советов. «Однажды стоял выбор, кого из нескольких претендентов принять в отряд, выбрали меня, потому что я был один из наиболее физически подготовленных солдат. Быть смелым, выносливым - это всегда было модно, престижно. И вы, ребята, воспитывайте в себе желание вести здоровый образ жизни, берегите своё здоровье, ведь не зря существуют все эти запреты на алкоголь, сигареты. Молодой организм растет и развивается до 21 года, берегите его, развивайтесь! Это всегда в жизни пригодится». Час встречи пролетел незаметно. Ребята очень заинтересованно вступали в диалог, задавали вопросы. У каждого поколения свои герои. И среди нас всегда есть люди, которые защищали и защищают нашу Родину. Именно благодаря таким героям, мы видим мирное небо над головой, строим планы на будущее.



В рамках всероссийского проекта «Классные встречи РДШ», 23 декабря, состоялась встреча учащихся 7в класса с майором полиции в отставке, ветераном МВД, ветераном труда РФ, действующим сотрудником Пожарной части №120, начальником караула Козловым Алексеем Анатольевичем. В начале встречи он рассказал о своей службе в армии (в десантных войсках РФ), а также о службе в органах внутренних дел и призвал школьников следовать пословице «береги честь смолоду», уже сейчас задуматься о своем будущем и не совершать необдуманных поступков. Ребята с большим интересом слушали Алексея Анатольевича, задавали ему вопросы и выражали слова благодарности за преданность профессии и верность служебному долгу. В рассказе о службе огнеборцев он рассказал о правилах пожарной безопасности, которые необходимо помнить и выполнять в школе, дома, на природе. После беседы ребята с гостем посетили школьный музей. Козлов А.А. передал в дар музею личную солдатскую форму воздушно-десантных войск РФ и парадную форму майора полиции. В завершении встречи Алексей Анатольевич пожелал ребятам следить за своим здоровьем, быть всегда готовыми защитить свою семью и свою Отчизну, ценить настоящую дружбу, быть верными себе и своим ценностям.



### Проекты - дело интересное и нужное!

25 ноября 2022 года на базе ГБОУ гимназия «ОЦ «Гармония» г.о. Отрадный Самарской области была проведена XV региональная конференция исследовательских работ учащихся 2-7 классов «Юный исследователь». Участниками конференции стали 192 обучающихся 2-7 классов из 28 общеобразовательных организаций Самарской области. Целью конференции является выявление и поддержка интеллектуально и творчески одарённых учащихся, формирование навыков научно-исследовательской деятельности школьников в различных предметных областях, дальнейшее совершенствование работы по пропаганде научных знаний и повышения интереса у обучающихся к изучаемым предметам.

Защита исследовательских работ проходила в 14 секциях. По итогам работы конференции победителями и призёрами стали 86 человек. В работе конференции участвовали учащиеся ГБОУ СОШ с. Камышла. Наша команда состояла из 12 ребят, которые защищали свои работы в восьми разных секциях. Первое место заняла Дерзиманова Азалина, ученица 4 Б класса. Вторые места у Нуриевой Камиллы, Хазиевой Адели, Шигабутдинова Тимура, Ягудиной Лины, Никифоровой Анжелики (4 Б класс), Мингазова Нияза (7 Б класс), Галиуллина Султана (2 А класс). Дипломом третьей степени наградили Чернову Арину и Овчинникова Артёма, учащихся 2Б класса. Выступающие достойно представили свои проекты и ещё раз доказали актуальность проведения подобных конференций.

Работы победителей и призёров 2-4 классов будут направлены на областной конкурс проектно-исследовательских работ, обучающихся 2-4 классов образовательных организаций Самарской области «СТАРТ».

Поздравляем всех наших участников конференции, руководителей, родителей с высокими результатами и пожелаем новых творческих побед всем школьникам.



Впереди ещё не одна научно-практическая конференция, мир постоянно меняется, и темы для исследований подсказывает сама жизнь, так что творите, дерзайте, исследуйте!

Руководитель МО учителей начальных классов Г.М. Ахмадуллина

### «Фронтальная открытка»

Ученики школы присоединились к патриотической молодежной акции «Фронтальная открытка». Данное мероприятие направлено на духовную поддержку мобилизованных и военнослужащих, участвующих сегодня в специальной военной операции на Украине. Для участия в акции необходимо было изготовить новогодние открытки солдатам.

Готовые открытки передали представителю военного комиссариата г.Похвистнево, Похвистневского, Клявлинского, Камышлинского районов Самарской области, прапорщику запаса Гусамову Жамилю Ядгаровичу.



С 1 по 12 декабря 2021 года первичным отделением с. Камышла Всероссийской политической партии «Единая Россия» был объявлен традиционный смотр-конкурс «Мороз рисует на окне новогоднюю сказку» на лучшее новогоднее оформление окон классных кабинетов ГБОУ СОШ с.Камышла.

Целью конкурса было создание праздничной атмосферы в школе, реализация творческого потенциала и повышение эстетической культуры педагогов и учащихся.

В конкурсе принимали участие все педагоги и учащиеся 1-11 классов.

Критериями оценки было творческий подход для осуществления замысла и эстетика оформления окон и кабинетов, оригинальность и уникальность оформления выполненных работ, сюжетная линия.. Гран-При конкурса было присуждено 4б классу, 1 место в конкурсе заняли– 1б,4а, 6а,10 классы. Победители награждены подарками, призы– дипломами за участие.





## ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Гусамова Лилия Сазитовна

Контактная информация: эл.

почта: kamschool2@yandex.ru

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

### Всероссийский проект «Футбол в школе»

В текущем учебному году наша школа принимает участие во Всероссийском проекте «Футбол в школе». В рамках проекта в нашей школе на уроках физкультуры проводятся дополнительные занятия по футболу, в которых принимают участие мальчики и девочки. Также, в школе организована секция по футболу, в которой все желающие могут улучшить свои навыки игры.

Для реализации проекта наша школа получила от Российского футбольного союза спортивный инвентарь, который будет использоваться на занятиях.

Кроме того, ученики нашей школы принимают участие в фестивале «Футбол в школе», выполняют творческие и спортивные задания.



### День волонтера

5 декабря наша страна отмечает День волонтера. На внеурочной деятельности «Разговоры о важном», тема была посвящена людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В 5 «Б» классе в разговоре участвовали мамы учеников - Мусина Юлия Маратовна и два активных волонтера Камышлинского района Шафигуллина Гульнара Ильдаровна и Исламова Айгуль Ришатовна. Они рассказали учащимся о своём личном опыте волонтерства и тем самым вдохновили на добрые дела. Учащиеся остались очень довольны и обещали быть активными участниками волонтерской деятельности.

## Внимание-дети! Зимние каникулы!

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, снижения уровня дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в преддверии зимних каникул, в период с 20 декабря 2022 по 8 января 2023 года, на территории Самарской области проводится широкомасштабная акция «Внимание — дети! Зимние каникулы!».

В рамках этой акции, состоялась встреча учащихся 2б и 3а классов с и.о. начальника ОГИБДД МО МВД России «Клявлинский», старшим лейтенантом А.И. Бахышевым и инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Клявлинский», старшим лейтенантом полиции А.П. Дубниковым.

Артур Имранович и Александр Петрович ознакомили школьников со статистикой ДТП с участием детей на территории района и села, обозначили основные причины дорожно-транспортных происшествий. К сожалению, многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара. В ходе встречи представители ГИБДД отметили, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги, напомнили ребятам о необходимости использования световозвращающих элементов на одежде участников дорожного движения.

Кроме того они выразили надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения.





# ОСТОРОЖНО: ГРИПП!

### СИМПТОМЫ ГРИППА

- РЕЗКИЙ ПОДЪЕМ ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА И ОЗНОБ
- ГОЛОВНАЯ БОЛЬ
- ЛОМКА В МЫШЦАХ И СУСТАВАХ
- БОЛЬ, ПЕРШЕНИЕ В ГОРЛЕ
- СУХОЙ КАШЕЛЬ
- ЖЕЛДУЧНО-КИШЕЧНЫЕ РАССТРОЙСТВА
- СВЕТОВОЗЯЗЬ
- ОБЩЕЕ НЕДОМОГАНИЕ, СЛАБОСТЬ

### ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА

- СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ОТ ГРИППА
- РЕГУЛЯРНО МОЙТЕ РУКИ
- ВЕДИТЕ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
- ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАСКИ
- ОГРАНИЧЬТЕ ПРЕБЫВАНИЕ В МЕСТАХ СКОПЛЕНИЯ ЛЮДЕЙ
- ИЗБЕГАЙТЕ ПИЧЬИХ КОНТАКТОВ С ЗАБОЛЕВШИМИ

### ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ ЗАБОЛЕЛИ

- НЕ ЗАНИМАЙТЕСЯ САМОЛЕЧЕНИЕМ
- ВЫЗОВИТЕ ВРАЧА
- СОБЛЮДАЙТЕ ПОСТЕЛЬНЫЙ РЕЖИМ
- ИСПОЛЬЗУЙТЕ ОДНОРАЗОВЫЕ САЛФЕТКИ ПРИ ЧИЩЕНИИ И КАШЕ
- ПИЙТЕ БОЛЬШЕ ЖИДКОСТИ
- РЕГУЛЯРНО ПРОВЕТРИВАЙТЕ ПОМЕЩЕНИЕ

ВАШ РОСПОТРЕБНАДЗОР